
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ВОЖАТА, 10 000 ГРН.

 24 травня
2023     Місто: Львів

Вік: 21 рік
Режим роботи: повний робочий день, сезонна робота, додатковий заробіток
Категорії: Туризм та спорт, Робота без кваліфікації, Робота для студентів

Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Національний університет 'Львівська політехніка' (Львів)
Спеціальність: Кібербезпека
незакінчена вища, 09.2022 − 06.2026 (3 роки 9 місяців)

НУБіП ВСП 'Бережанський фаховий коледж' (Бережани)
Спеціальність: Облік та оподаткування
середньо-спеціальна, 09.2020 − 06.2023 (2 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Вище середнього, Українська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Навчаюсь на технічній спеціальності, тому знання комп'ютера, як він побудований та
навички створення програм та веб-браузерів мені дуже відоме. Також залюбки готова поділитись цим досвідом із
дітьми, адже вважаю, що у наш прогресивний час та світ мереж - це є базовою навичкою.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Щодо моїх особистих якостей, я вважаю, що я є доволі комунікативна
людина, адже «легка» в розмові та знаю, що сказати і, що запитати. Завжди готова допомогти та підтримати, є
толерантною до ближніх. Завжди ставлю перед собою високі цілі та намагаюсь досягати їх. Я відкрита до нових ідей
та готова навчатися від інших, щоб постійно покращувати свої здібності. Свій невеликий але також досвід, готова
демонструвати дітям. Я не маю офіційного досвіду працювання з дітьми, але побувала у декількох таборах і знаю,
який бойовий та войовничий дух там присутній. Люблю танцювати та усе те, що пов'язане із творчістю. Займалась
легкою атлетикою, а саме бігом на невеликі дистанції (60-100м), також займалась 4 чотири великим тенісом. Любов
до спорту привили мені батьки, тому у вільний час їжджу з ними на велосипедах, або ж просто ходимо на великі
відстані до парків чи озер.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Весело та яскраво провести літні канікули. Навчати та бути
другом або ж прикладом для нового покоління. Побажання до місця роботи: працювання у Закарпатській області або
ж у самих Карпатах, адже свіже повітря збагачує наш організм.

https://jobs.ua/resume/lvov
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